



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

На повестке консультативного совета – проблема самовольного ухода подростков



В Главном следственном управлении СК России по Республике Крым и городу Севастополю состоялось итоговое в этом году заседание консультативного совета по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

На заседании присутствовали члены консультативного совета - председатель совета Крымского республиканского союза ветеранов и инвалидов войны, военной службы и правоохранительных органов Георгий Бесстрахов, уполномоченный по правам ребенка в Республике Крым Ирина Ключева, директор Крымского академического русского драматического театра им. М. Горького Андрей Антонович, директор спортивной школы Олимпийского резерва им. В.С. Клименко Андрей Кузьменко, руководитель службы протокола Симферопольской и Крымской Епархии протоиерей Иосиф Фарковец, заместитель муфтия мусульман Крыма и Севастополя Айдер Исмаилов, руководитель управления



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

криминалистики Главного следственного управления Казбек Хадаев и сотрудники данного подразделения, а также приглашенные гости - региональный представитель поисково-спасательного отряда «Лиза Алерт» в Крыму и городе Севастополе Иван Зуянов, представители Центра мониторинга сети Интернет – начальник Станислав Хроменков и психолог Виолетта Жидалева.

Открывая заседание консультативного совета, руководитель управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Республике Крым и городу Севастополю Евгений Руднев подчеркнул, что рассмотрение сообщений о безвестном исчезновении детей и подростков, анализ работы учебных и социальных учреждений полуострова, из которых наиболее часто они совершают побеги – это всегда особо значимая тема для правоохранительных органов.

Несмотря на то, что в уходящем году количество сообщений по фактам самовольного ухода несовершеннолетних сократилось на 20%, данный вопрос по-прежнему остается актуальным. Значительное число безвестных исчезновений подростков связано с оставлением ими детских домов и интернатов, в которых они воспитываются. И такие факты ими совершаются неоднократно. Причины - склонность к бродяжничеству, желание вернуться в прежнюю сформировавшуюся среду и иметь больше свободного времени, нежелание учиться и соблюдать режим учреждений. Основную долю несовершеннолетних, проживающих в таких учреждениях, составляют дети, оставшиеся безнадзорными, без попечения родителей по причине неблагополучной обстановки в семье. В ходе встречи члены консультативного совета обсудили проблемные вопросы и пути их решения, обменялись мнениями.

В завершении Евгений Руднев поблагодарил всех присутствующих за проведенную в уходящем году работу и выразил уверенность в тесном взаимодействии всех сторон с ведомством в будущем.

19 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1751140>